REPORTS OF STANDING COMMITTEES

MR. SPEAKER:

The Committee on **Corrections and Juvenile Justice** recommends **HB 2350** be amended on page 1, in line 6, after "is" by inserting "intentionally"; in line 7, by striking "who" and inserting "when"; also in line 7, after "person" by inserting ":

(A)";

Also on page 1, in line 8, after the comma by inserting "that the individual"; in line 9, after "illegally" by inserting ";

(B) benefits financially or receives anything of value; and

(C) knows, or should have known, that the individual being smuggled is likely to be exploited for the financial gain of another";

Also on page 1, in line 11, after "weapon" by inserting "or by threat of use of a deadly weapon"; in line 16, after "thereto" by inserting ", or human trafficking as defined in K.S.A. 2022 Supp. 21-5426, and amendments thereto, or causes the person to commit selling sexual relations as defined in K.S.A. 2022 Supp. 21-6419, and amendments thereto"; and the bill be passed as amended.

Chairperson